

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:7441-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Olsztyn: Produkty farmaceutyczne
2022/S 005-007441**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 241-634745)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Warmińsko-Mazurski w Olsztynie

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON: 510884205

Adres pocztowy: ul. Oczapowskiego 2

Miejscowość: Olsztyn

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 10 - 719

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Anna Opalach

E-mail: anna.opalach@uwm.edu.pl

Tel.: +48 895245239

Faks: +48 895233278

Adresy internetowe:

Główny adres: www.uwm.edu.pl

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/umw.edu>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa sukcesywna leków weterynaryjnych dla małych zwierząt do Wydziału Medycyny Weterynaryjnej Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie

II.1.2) Główny kod CPV

33600000 Produkty farmaceutyczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem niniejszego zamówienia są dostawy sukcesywne leków weterynaryjnych dla małych zwierząt do Wydziału Medycyny Weterynaryjnej Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie.
2. Szczegółowe określenie przedmiotu zamówienia zawarte jest w dokumencie „Formularz opis przedmiotu zamówienia/formularz cenowy” - Załącznik nr 1 do SWZ, będącym jednocześnie formularzem cenowym.
3. Dostarczany przedmiot zamówienia będzie pochodził z bieżącej produkcji, będzie posiadał wszelkie wymagane prawem atesty i świadectwa dopuszczające je do obrotu na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej, które wykonawca zobowiązany będzie przedstawić, jeśli wymagają tego odpowiednie przepisy prawa polskiego lub zażąda tego zamawiająca jednostka organizacyjna.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
03/01/2022
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2021/S 241-634745

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.2
Zamiast:
Data: 14/01/2022
Czas lokalny: 10:00
Powinno być:
Data: 24/01/2022
Czas lokalny: 10:00
Numer sekcji: IV.2.6
Zamiast:
Data: 13/04/2022
Powinno być:
Data: 23/04/2022
Numer sekcji: IV.2.7
Zamiast:
Data: 14/01/2022
Czas lokalny: 10:30
Powinno być:
Data: 24/01/2022
Czas lokalny: 10:30
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**